































































































. Huomaa, ettd jos nopeasti liikkuvilta hiukkasilta suojaavaa
silmiensuojainta kaytetaan yhdessa tavallisten silmalasien
kanssa, iskun voima voi valittya eteenpain, mika voi aiheuttaa
henkilovahinkojen vaaran.

PUHDISTUS JA DESINFIOINTI

. Puhdista silmiensuojaimet miedolla saippualiuoksella tai
sopivalla linssinpuhdistusaineella.

. Silmiensuojaimet voidaan steriloida miedolla
desinfiointiliuoksella.

. Al& puhdista silmiensuojaimia liuottimilla.

. Huomaa, etta jotkut ihmiset voivat saada allergisen reaktion

joutuessaan ihokosketukseen materiaalin kanssa.

A3 koskaan kayta linsseihin liuottimia tai hankaavia aineita tai esineits.

IKAANTYMINEN JA HAJOAMINEN

. Kaikki tuotteet on valmistettu stabiloiduista
muovimateriaaleista, joiden ei pitdisi vanhentua merkittavasti
tuotteiden odotetun kayttoian aikana.

. Muovi voi vanheta, jos se altistuu voimakkaalle UV-valolle.
. Yleensa linssit on vaihdettava 2 vuoden kayton jalkeen.
. Havita vahingoittuneet suojalasit valittomasti.
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CONSIGNES DE SECURITE

Remplacez les lunettes de protection si
nécessaire. Les verres rayés ou corrodés
réduisent la visibilité et peuvent induire des
risques pour la sécurité. Jetezimmédiatement
les lunettes de protection endommagées.

Les lunettes de protection ne sont pas
incassables et ne fournissent pas de protection
contre le métal en fusion, la lumiére vive ou
les objets chauds.

Certaines personnes peuvent présenter une
réaction allergique au contact du matériau.
Si de tels symptomes apparaissent, veuillez
consulter un médecin.

Si une protection oculaire est utilisée avec des
lunettes de vue classiques, la puissance de
tout impact ou choc peut étre transmise, ce qui
induit un risque de blessures corporelles.
Risque. La protection oculaire est destinée a
protéger I'utilisateur contre les chocs et les
impacts, et a fournir une protection contre les
UV, le cas échéant.

PICTOGRAMMES

Homologué selon les directives/reglements
en vigueur.




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

L'essai CE de type de ce modéle a été effectué par SGS Fimko Oy,
P.0. Box 30 (Sarkiniementie 3), 00211 Helsinki, Finlande.

Numeéro d’organisme notifié : 0598
Marquage

Voir verre/monture

DESCRIPTION

RESISTANCE MECANIQUE
Energie d'impact d\’/\itn?;;ect Nla’rjqrgjgi du
Résistance améliorée 51m/s S
Faible énergie d'impact 45m/s F
Energie d'impact moyenne 120 m/s B
Energie d'impact élevée 190 m/s A

. Siles désignations de résistance mécanique du verre/de la

visiere et de la monture/coque/protection frontale different, la
protection oculaire compléte est considérée comme satisfaisant
aux exigences de la classe la plus basse.

Si la désignation de la classe de protection contre les chocs est
suivie de la lettre T (par exemple FT), la protection oculaire
protege des particules lancées a grande vitesse a des
températures extrémes (-5-55 °C).

Si la désignation de la classe de protection contre les chocs n'est
pas suivie de |a lettre T, la protection oculaire ne fournit la
protection contre les chocs spécifiée qu'a température ambiante.
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PERFORMANCES OPTIQUES (VERRE UNIQUEMENT)

1 Classe optique 1

2 Classe optique 2

Classe optique 3
(impropre a une utilisation de longue durée).

EXIGENCES NON OBLIGATOIRES

Résistance du verre aux dommages causés par de petites
particules

N Résistance du verre a la buée

R Verre a facteur de réflexion accru

(o] Verre d'origine

N | Verre de remplacement

Dans le cas de verre en verre feuilleté, le sens du feuilletage
est indiqué au verso.

APPLICATIONS (MONTURE ET VERRE)

3 Gouttes et éclaboussures

4 Grosses particules de poussiere

5 Gaz et petites particules de poussiere
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Métal fondu ou objets solides chauds
(lunettes de protection ou visiére)




Le verre et la coque/protection frontale doivent porter la marque 9
en plus de la désignation de la classe de protection contre les chocs
(F,BouA).

DESIGNATION DE FILTRE (VERRE UNIQUEMENT)

Marquage du produit
Identification Couleur
du filtre
Filtre de soudage - 1,2-16
Filtre ultraviolet 2et3 2-1,2-3-5
Filtre infrarouge 4 4-1,2-4-10
Filtre de protection solaire (sans
protection contre le rayonnement 5 51,1-5-4,1
infrarouge)
Filtre de protection solaire (avec
protection contre le rayonnement 6 6-1,1-6-4,1
infrarouge)
. Sila désignation du filtre est suivie de la lettre C (par exemple

2(), la capacité de distinguer les couleurs n'est pas diminuée.

. Vérifiez si les caractéristiques techniques des verres de
remplacement sont identiques a celles des verres d'origine.
Du verre minéral trempé ne peut étre utilisé qu‘avec du verre de
support approprié. Les lunettes n'offrent qu‘une protection limitée.

ENTRETIEN ET RANGEMENT

. La protection oculaire doit étre conservée dans un endroit
propre, a l'abri de la chaleur et de I'humidité.
. Température de stockage : 0-40 °C.
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. Humidité relative : 30-80 %.

. Transportez la protection oculaire dans son emballage d'origine
ou un emballage équivalent.

. Avant chaque utilisation, vérifiez si la protection oculaire est
exempte de dommages. Remplacez les verres s'ils sont usés ou
endommagés.

. Il est a noter que si une protection oculaire qui protége contre des

particules lancées a grande vitesse est utilisée avec des lunettes de
vue classiques, la puissance de tout impact ou choc peut étre
transmise, ce qui induit un risque de blessures corporelles.

NETTOYAGE ET DESINFECTION

. Nettoyez la protection oculaire avec une solution savonneuse
douce ou un nettoyant de verre approprié.

. La protection oculaire peut étre stérilisée a I'aide d'une solution
désinfectante douce.

. Ne pas nettoyer la protection oculaire avec des solvants.

. Il est a noter que certaines personnes peuvent présenter une
réaction allergique au contact du matériau.

Ne jamais utiliser de solvants, d'abrasifs ou d'objets sur les lunettes.

VIEILLISSEMENT ET DEGRADATION

. Tous les produits sont fabriqués a base de matieres plastiques
stabilisées qui ne devraient pas vieillir de facon notable pendant
la durée de vie prévue des produits.

. Le plastique peut vieillir s'il est exposé a un rayonnement UV
intense.

. Les verres doivent, en principe, étre remplacés aprés 2 ans
d'utilisation.

. Jetez immédiatement les lunettes de protection endommagées.



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Vervang indien nodig de veiligheidsbril.

Een bekraste of gecorrodeerde bril kan tot
verminderd zicht leiden en kan veiligheidsrisico's
met zich meebrengen. Gooi een beschadigde
veiligheidsbril onmiddellijk weg.

Een veiligheidsbril is niet onbreekbaar en
biedt geen bescherming tegen gesmolten
metaal, sterk licht en hete voorwerpen.

Bepaalde personen kunnen een allergische
reactie kunnen krijgen als hun huid in contact
komt met het materiaal. Neem contact op met
een arts als dit voorkomt.

Als de veiligheidsbril samen met een gewone
bril wordt gebruikt, kan de kracht van een
eventuele stoot of schok worden
overgedragen, wat gevaar voor persoonlijk
letsel met zich meebrengt.

Risico - de oogbescherming is bestemd om de
gebruiker te beschermen tegen schokken en
stoten, en indien van toepassing
UV-bescherming te bieden aan de ogen.

SYMBOLEN

Goedgekeurd volgens de geldende
richtliinen/verordeningen.
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TECHNISCHE GEGEVENS

De EG-typecontrole van dit model werd uitgevoerd door SGS Fimko Oy,
P.0. Box 30 (Sarkiniementie 3), 00211 Helsinki, Finland
Nummer aangemelde instantie: 0598

Markering

Zie lens/montuur

MECHANISCHE DUURZAAMHEID

Botsingsenergie Botsingssnelheid Mi:ie:;%ir?p
Verbeterde weerstand 51m/s S
Lage botsingsenergie 45m/s F
Esgi‘:;see‘g:rgie 120m/s B
Hoge botsingsenergie 190 m/s A

. Als de aanduidingen voor de mechanische sterkteaanduidingen

niet hetzelfde zijn op de lens of het vizer en de beugel/afdekking/

hoofdbescherming, moet u aannemen dat de volledige
oogbescherming aan de vereisten van de laagste klasse voldoet.

. Als de aanduiding van de beschermingsklasse tegen stoten
wordt gevolgd door de letter T (bijvoorbeeld FT), biedt het
product bescherming tegen snelbewegende deeltjes bij een
extreme temperatuur (-5 tot 55 °C).

. Als de aanduiding van de beschermingsklasse tegen stoten niet
wordt gevolgd door de letter T, biedt het product alleen de
aangegeven bescherming bij kamertemperatuur.




OPTISCHE CAPACITEIT (ALLEEN LENS)

1 Optische klasse 1
2 Optische klasse 2
3 Optische klasse 3 (niet geschikt voor langdurig gebruik).

NIET-VERPLICHTE VEREISTEN

De weerstand van het glas tegen schade die wordt

K veroorzaakt door kleine deeltjes.

N De weerstand van het glas tegen beeldvorming.
R Lens met verhoogde reflectiefactor.

(o] Originele lens

Vervangende lens.

Bij lenzen van gelaagd glas wordt de lamineringsrichting op
de achterkant aangegeven.

TOEPASSINGEN (MONTUUR EN LENS)

3 Druppels en spatten

4 Grote stofdeeltjes

5 Gas en kleine stofdeeltjes

9 Gesmolten metaal of hete vaste voorwerpen

(veiligheidsbril of vizier)

Beide lenzen en de afdekking/hoofdbescherming moeten zijn
gemerkt met een 9 en zijn voorzien van een aanduiding voor de
beschermingsklasse tegen stoten (F, B of A).

a1
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FILTERAANDUIDING (ALLEEN LENS)

Markeringen op het product
Filteridentificatie Kleur

Lasfilter 1.2-16
Ultravioletfilter 2en3 2-1.2-3-5
Infraroodfilter 4 4-1.2-4-10
Beschermend filter tegen zonlicht
(zonder bescherming tegen 5 511-5-4.1
infrarode straling)
Beschermend filter tegen
zonlicht (met bescherming tegen 6 6-11-6-4.1
infrarode straling)

ONDERHOUD EN OPSLAG

Indien de filteraanduiding wordt gevolgd door de letter C
(bijvoorbeeld 2C), blijft het vermogen om kleuren te

onderscheiden hetzelfde

Controleer dat de technische gegevens van vervangde lenzen
overeenkomen met die van de originele lenzen. Gehard
mineraalglas mag uitsluitend worden gebruikt met geschikt
steunglas. De bril biedt slechts beperkte bescherming.

De oogbescherming moet schoon en afzonderlijk worden
opgeborgen, beschermd tegen warmte en vocht.

Bewaartemperatuur: 0-40 °C.
Relatieve luchtvochtigheid: 30-80%.

Transporteer de oogbescherming in de originele verpakking of
een gelijkaardige verpakking.



. Controleer voor elk gebruik of de oogbescherming vrij is van
beschadigingen. Vervang de lenzen als ze bekrast of beschadigd zijn.

. Als de oogbescherming tegen snelbewegende deeltjes samen
met een gewone bril wordt gebruikt, kan de kracht van een
eventuele stoot of schok worden overgedragen, wat gevaar voor
persoonlijk letsel met zich meebrengt.

REINIGING EN DESINFECTIE

. Reinig de oogbescherming met een milde zeepoplossing of een
geschikt reinigingsmiddel voor lenzen.

. De oogbescherming kan worden gesteriliseerd met een milde
desinfectieoplossing;

. Reinig de oogbescherming niet met oplosmiddel.

. Merk op dat bepaalde personen een allergische reactie kunnen

krijgen als hun huid in contact komt met het materiaal.

Gebruik nooit oplosmiddel. ct de middelen of voorwerpen
op de bril.

VEROUDERING EN SLUTAGE
. Alle producten zijn gemaakt van gestabiliseerde kunststof die de
verwachte levensduur van de producten niet merkbaar zouden
mogen beinvioeden.

. Kunststof kan verouderen als deze aan sterk UV-licht wordt
blootgesteld.

. Normaal moeten de lenzen na 2 jaar worden vervangen.

. Gooi een beschadigde veiligheidsbril onmiddellijk weg.
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